PUIUKA

TecT no ¢pusmuke gaa 7 Knacca
Tema: KoadpoduumeHT nonesHoro geiicteua mexaHusma (K §65)

Nel Bbi6epuTe BepHOe COOTHOLLEHUE AJ1A NOJIE3HOM M 3aTpaueHHOM PaboT B peanbHbIX YC/I0BUAX
a a. Sn—1 c. isq

b A, A,

C A .

q b. A_: <1 d. Cpeau COOTHOLLUEHMI HET BEPHOTO

No2 KaK coKpalwéHHo 3anucbiBaloT KoapPpuumneHT nonesHoro gencrsma?

a a. Kng

b b. KolMoA>

C c. Kalsls

d d. KnA

Ne3 KoadpduumeHT nonesHoro geiictema ntoboro mexaHnama sceraa ...

a a. bonbwe 100%

b b. MeHbwe 100%

c c. PaseH 100%

d d. Cpepam oTBETOB HET BEPHOIO

Ne4 MpumeHAn NoaBUXKHBIN 610K, HA UTO TpebyeTca coBepLUaTb AONOAHUTENbHYIO paboTy?
a a. Hanoawbém camoro 610Ka

b b. Ha noabém Bepésku

c c. HanpeogoneHue cun TpeHusa B ocun 610Ka

d d. Cpepam oTBETOB HET BEPHOIO

No5 Kakoi 6yksoit 0603HaualoT KO3apPULMEHT None3HOoro AencTena?

a a. m

b b. A

c c. 0

d d n

Ne6 Ha npaKTuke cosepLiéHHan ¢ NOMOLLbIO MEeXaHM3MA NoAHaA paboTta Bceraa ...
a a. bonbwe nonesHon paboTsbl

b b. PaBHa nonesHou paborte

c c. MeHblue nosiesHol paboTol

d d. Cpeau oTBETOB HET BEPHOIO

Ne7 UYro cTapaloTca caenatb KOHCTPYKTOPbI ANA YBeUnYeHUA KoapPuumueHTa NoNesHoro AeicTBua mexaHusma?
a a. YMEeHbLUUTb TPEHUA B OCAX MEXaHU3MA

b b. YMeHbWMUTb Maccy aeTtanei mexaHM3ma

c C. YBENMYUTb TPEHMA B OCAX MeXaHM3Ma

d d. YBenumuutb maccy getanen mexaHusama

Ne8 KoadouumeHTtom nonesHoro AeincTBuA MexaHM3ma Ha3biBaeTca ...

a a. OTHoweHMe noaesHom paboTbl K 3aTpayYeHHO paboTe

b b. OTHOwWweHWe 3aTpayeHHo paboTbl K Nose3HON paboTe

C c. Cymma 3aTpayeHHOM 1 nonesHon paboT

d d. PasHOCTb Mexay 3aTpayeHHOoM M nosesHol pabotamm

Ne9 B naeanbHbIX YCIOBUAX ANA pblyara ...

a a. MNonHana paboTa 60nblie Nose3Hol paboThbl

b b. MonHasa paboTta paBHa nosesHo paboTe

C c. MNonHasa paboTa MeHblle None3Hon paboThbl

d d. Bonpoc HEKOPPEKTHbIN

Nel0 | KaK cooTHocATcA mexay coboii nonesHan u 3aTpaueHHas (nosnHaa) paboTbl B peasibHbIX YC/I0BUAX?
a a. A <A,

b b. A=A,

C c. A >A,

d d. Bonpoc HEKOPPEKTHbIN




Bbi6epute BepHyto popmyny
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a. 7= 2.100% c. 7= 71+100%
Aq
A d. 7 =22/100%
b. 7 = 21.100% L=
A;




